



Městys Brozany nad Ohří
411 81 Brozany nad Ohří 75, IČO: 002 63 397
Tel.: 416 861 268, E-mail: mestys@brozanyнадohri.cz
ID ciwbuqk, bankovní spojení: 3423471/0100
www.brozanyнадohri.cz

V Brozanech dne 19. 7. 2017
Č. j. ÚMBRO/446/2017
Vyřizuje: V. Bešta
Tel.: 416 861 216
E-mail: vaclavbesta@brozanyнадohri.cz

REMA AOS, a.s.
Antala Staška 510/38
140 21 Praha 4 - Krč

Vážený potenciální obchodní přítel,

Vaší žádostí o poskytnutí informací, vztahující se k poskytnutí alternativní možnosti spolupráce při zajišťování zpětného odběru obalů, třídění odpadů z obalů a rozvoji sběrné sítě pro třídění odpadů z obalů, přijatou pod č. j. ÚMBRO/446/2017 dne 4. 7. 2017, se zabývala rada městyse na své 12. schůzi konané dne 18. 7. 2017.


Rada městyse v současné době bere na vědomí snahu o vstup další autorizované obalové společnosti na trh v České republice, která by přinesla alternativu výběru při poskytování a financování služby zpětného odběru odpadů z obalů a třídění odpadů. Ve věci zájmu o spolupráci s REMA AOS, a.s. a za tím účelem byla ochotna uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí či jiný typ smlouvy nebo potvrzení o možné spolupráci odpovídám, že prozatím nebudeme žádný dokument uzavírat, neboť nyní nelze předjímat, jak vyhodnotíme konkrétní nabídku společnosti REMA AOS a.s. (či jiného žadatele o autorizaci), pokud bychom měli spolupracovat s jedním subjektem.

Možnou spolupráci v této oblasti se dvěma a více subjekty si pak dost dobře nedovedeme přestavit, pokud by se nejednalo o sdílení jedné sběrné sítě, zejména v obci naší velikosti.

Pokud jde o poskytnutí informací na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, pak uvádím následující:

1. Pokud by se městys Brozany nad Ohří rozhodl k částečné, nebo i úplné spolupráci s jinou AOS, bude logicky nezbytné přizpůsobit tomu i obsah stávajících smluv uzavřených mezi městysem a EKO-KOM, a.s. Forma i obsah této změny by se pak logicky musela odvíjet od konkrétní podoby spolupráce, kterou navrhne nová AOS.
2. Pokud by se městys Brozany nad Ohří rozhodl k částečné, nebo i úplné spolupráci s jinou AOS, pak současná smlouva o zajištění zpětného odběru a využití odpadů z obalů, uzavřená mezi městysem a AOS EKO-KOM, a.s., nepředstavuje překážku pro navázání spolupráce mezi obcí a jinou AOS. Uzavřená smlouva takovou spolupráci výslovně připouští s tím, že v návaznosti na konkrétní podobu nové spolupráce bude mezi obcí a EKO-KOM, a.s. uzavřen příslušný dodatek smlouvy.

S pozdravem


.....
Ing. V. Bešta – starosta